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MER™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2019 E_3.X)1(q)
o3 B’ ®ATH —
TAZH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MA®OHMA: XHMEIA

Hpepopnvia: Xappato 20 Anpriiov 2019
Awdpkewa EEétaong: 2 op

OEMA A

AR
AITANTHX \)

A 2

I'vopilovpe 0TL Katd 0G LOG TEPLOSOV 1 OLTOULKY] OKTIVOL EAATTOVETOL
oand To. aploTEPE TPOC oe&ld. Agdopévov Ot To oToLKElD OVTA EYOVV
SdOYIKOVG ATOKOVS aplBovg otV 1o mepiodo pe Za<Zp< Zr < Zx
oyvEL OTL:
axtiva (A) > aktiva (B) > axtiva (I') > axtiva (A).

Enedn] to otoygeio B éxer povadikd aplBud o&eldwong 1o +2, €xet 2
niektpovio. 60évovg. Emopévme, to B aviker ot 2"(1IA) opdda tov
neplodikod mivaka kor ta A, I, A otuc 1'(1A), 13(I11IA), 14"(IVA)
avtioTouyo.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 5
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E;? I% = ENANAAHIITIKA O@EMATA 2019 E_3.X\1(a)
B ®AXH
B2. i. 2K(s)+ 2H,0(t) -»2KOH(aq) + Hx(g)

il. Cly(g) + 2KBr(aq) — 2KCl(aq) + Bry(¢)

iii. Ca(OH),(aq) + H,SO4(aq) — CaSOy(s) + 2H,0(¢)

iv. 2HCI(aq) + Na,SO3(aq) — 2NaCl(aqg) + SO,(g) + H,O(t)
v. Ba(NOs),(aq) + K;SO4(aq)— BaSOy(s) + 2KNO3(aq)

B3. 0. SO y+2(-2)=0=y=+4  (6mov Yy o apf. O&. 1av S
Al»(SO,)s: 2(+3)+3(+4)+3x(-2)=0=

B. Mnaidvi A: n= m_4 9 =2 mol
M, 2 g
mol
Mnordvi B: n= m :ﬁ g
44

:61:

Cl
.o ce ee |
HT. :Cl:C:Cl: 2. T. Cl—(lj—Cl
:Cl: Cl

r2. a. M{(C3H,)=3-12+4-1=40

n=—-=="_—"=_=0,5mol C3H4

m (2) AKM @ o éyovpe

m
Vv
n=—=Va=nV KotV =
A 2
Va _ N Apa, Va=2V5. LEVAIG, | COGTY| TGV B.
tt x

I't. H xorovop niextpoviov tov 17Cl, €u+eS kut tov ¢C o€ otifadec, eivat:
: ), L(8), M(7) Apétaidro 4 (2 M(6) Apétarro kot ¢C: K(2),

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 5
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OER ™ EITANAAHIITIKA OGEMATA 2019 E 3.X)1(a)
o3 B’ ®ATH -

n= m— — N=3,01-10% popia

B. n= -— TZO,O5mOI C3H4
mol

Ye 1 mol C3Hy mepiéyovror 4N, dtopo H

> 0,05 mol C3H, nepiéyovror  X=0,2 04 H.
m_60 ¢
CsHy n=—=— —=-=1,5mol
e N T 20
mol

Ye 1 mol C3H, mepiéyovron 4Nx

A Gropa H

ehozTavetat amd+6 oe +4 kot o A.O. tov
Br av&avetar omo -1 o O vtidpaon (II) ot A.O. dAwV TV oToLyEi®V
mapoapévouy otabepot

OEMA A

Al. a. c= % =n=c-V=0,4mol/L-0,5L = n=0,2 mol NaNO;
M,(NaNO3)=1-23+1-14+3-16 =85

n= Mﬂ = m=n-M,=0,2mol-85g/mol = m=17g NaNO;

r

Apa, og 500 mL tov drodvpatog Y 1mepiéyovrar 17g NaNO;

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 5
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QE} ™ ENTANAAHIITIKA OEMATA 2019 E 3.X01(a)
@[3 B’ ®AZH =
B. >e 500 mL droAvpartog mepiéyovtar 17 g NaNO;
e 100 mL droaAdpartog mepiéyoval X=;
x = 100-17 =3,4 g NaNO,
500
Apa, n teplextikdTTa Tov dtohdpotoc NaNO; et % \wiv
A2. c= % = n=c-V=2mol/L- 1L =n=2 mol NH
T=273 +27=300K
-1 -1
PV=nRToy - WRT :2moy-/@2 “atmeol - K™ - 300K V=6 L
8,2 atm
A3.

| \%

A@ov 10 didAvpa @8 2 {oa puépn, &qovue V
1° uépog: Apet x
%ﬂ B=1L

Ioyvet: Vy=C3.Vi3= 2-0,5Q%1 C =1 moliL

opéEVoL dtodvpatog Y3 eivar 1 M.

H cvyxévripo oL
2° uépoc:  Toumdrvoon pe sédmwn oAb

V,=0,5-0,3=0,2L

pmol o5

Ioyoer  C.Vo=CaV4>2:0,5=C40,2=5Cy= BT:S mol/L

H ovykévipwon tov cupmukvopévou dtoddpotog Y4 gival 5 M.
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ENMMANAAHIITIKA OEMATA 2019 E_3.X)1(a)

B ®AXH

21 ovvEyela £xovpe avAauelEn dtoAvpdtmv g idtag ovoiag (Y3 kot

Y4)

Vs=V3+V,=1+0,2=1,2 L

IGXI’)SU C3.V3+C4.V4:C5'V5<:> 1 1+5'0,2=C5'1,2 =
LTI Y]
=C5= L L =
1,2L

Apa, 1 GLYKEVIPMOT) TOL TEAIK ¢ Y5 eivan 5/3M

& &
N
" N

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5




